
 

 

TEHNOLOGIA INFORMAŢIEI ŞI A COMUNICAŢIILOR 

 FIŞA NR.1 

Tema nr.1 – Indicele de masă corporală 
 

Indicele de masă corporală(IMC) este un raport bazat pe greutatea şi înălţimea fiecărei 

persoane. IMC – ul este un instrument de identificare a problemelor ce pot apărea la adulţi, 

dar nu este folosit ca instrument de diagnosticare. Formula  pentru calcularea IMC – ului unei 

persoane este: 
  

 

 Deschideţi un nou registru numit Pacienti şi denumiţi prima foaie Pacienti. 

 În foaia Pacienti construiţi un tabel cu structura de mai jos: 

Nr.crt 
Nume 

pacient 
CNP Data naşterii Vârsta Sex 

Înălţimea 
(m) 

Greutatea 
(kg) 

IMC 

 

 Completaţi coloanele NR.CRT, NUME PACIENT şi CNP cu informaţii despre 20 de pacienţi. 
 Construiţi o expresie cu ajutorul căreia să extrageţi din coloana CNP data naşterii pacientului. 
 Construiţi o expresie cu ajutorul căreia să calculaţi, pe baza coloanei Data naşterii, vârsta 

pacientului. 
 Construiţi o expresie cu ajutorul căreia să determinaţi sexul pacientului pe baza valorilor din 

coloana CNP. 
 Completaţi cu valori coloanele ÎNĂLŢIMEA şi GREUTATEA ţinând cont de vârsta şi sexul 

pacientului. 
 Calculaţi indicele de masă corporală pentru fiecare pacient. 
 După coloana IMC adăugaţi coloana Organism. 
 Construiţi o expresie cu ajutorul căreia să determinaţi tipul de organism pentru fiecare 

pacient conform relaţiei de mai jos: 

 

𝑂𝑟𝑔𝑎𝑛𝑖𝑠𝑚 =

{
 
 

 
 

𝑠𝑢𝑏𝑝𝑜𝑛𝑑𝑒𝑟𝑎𝑙,   𝐼𝑀𝐶 < 18,5
𝑐𝑢 𝑔𝑟𝑒𝑢𝑡𝑎𝑡𝑒 𝑛𝑜𝑟𝑚𝑎𝑙ă, 18,5 ≤ 𝐼𝑀𝐶 ≤ 24,9

𝑠𝑢𝑝𝑟𝑎𝑝𝑜𝑛𝑑𝑒𝑟𝑎𝑙, 25 ≤ 𝐼𝑀𝐶 ≤ 29,9
𝑜𝑏𝑒𝑧𝑖𝑡𝑎𝑡𝑒 𝑐𝑙𝑎𝑠𝑎 𝐼, 30 ≤ 𝐼𝑀𝐶 ≤ 34,9

𝑜𝑏𝑒𝑧𝑖𝑡𝑎𝑡𝑒 𝑐𝑙𝑎𝑠𝑎 𝐼𝐼, 35 ≤ 𝐼𝑀𝐶 ≤ 39,9
𝑜𝑏𝑒𝑧𝑖𝑡𝑎𝑡𝑒 𝑚𝑜𝑟𝑏𝑖𝑑ă, 𝐼𝑀𝐶 ≥ 40

 

 

 Adăugaţi la sfârşitul tabelului 6 rânduri unde veţi efectua următoarele analize: 

 Numărul de pacienţi subponderali 

 Numărul de pacienţi cu greutate normală 

 Numărul de pacienţi supraponderali 

 Numărul de pacienţi cu obezitate clasa I 

 Numărul de pacienţi cu obezitate clasa II 

 Numărul de pacienţi cu obezitate morbidă 

Închideţi şi salvaţi documentul. 
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